



# 财富

理财 点亮 生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，  
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96060  
责编：程亮 组版：杜敏

现代快报  
2017.10.26  
星期四

B1

## 银行对沉睡卡的管理不断加码，部分“双零卡”将被冻结 快点醒来吧，再睡就要“冻僵”了

今年以来，银行对沉睡卡的管理不断加码。

根据央行规定，个人在银行开立账户，每人在同一家银行只能开立一个Ⅰ类户，如果已经有Ⅰ类户的，再开户时只能是Ⅱ、Ⅲ类账户。Ⅰ类账户属于全功能的银行结算账户，安全等级最高，可以存取现金、理财、转账、缴费、支付等，并且不限制额度。Ⅱ、Ⅲ类账户的额度较小，更适合日常开支和小额网络支付业务，个人开立Ⅱ类、Ⅲ类银行账户可以绑定本人Ⅰ类银行账户或者信用卡账户进行身份验证。

在此前的相当长一段时间里，银行卡尤其是储蓄卡的办理并未受到限制，一人拥有多张同一家银行的银行卡并不少见。

今年6月份，招商银行公告称，为了保护账户安全，将从今年7月15日开始，对不符合条件的长期未使用且余额为零的个人账户进行销户处理。

浦发银行的管理办法则更为严格，浦发银行称，自2017年11月份开始，对在2016年12月



视觉中国 供图

31日之前(含)发卡且今年前3个季度未发生任何交易的双零卡进行账户信息管理升级。不过，已开通理财产品购买、基金、第三方存管、外汇宝、代收代付、个人贷款还款等业务功能的银行卡不在本次升级范围内。

本次升级后，该行长期不用的双零卡将不能正常使用，同时账户信息将不会在包括网银、手机银行、电话银行、自助设备等

渠道显示。如需重新使用该借记卡，需客户携带该借记卡及持卡人个人有效身份证件至网点柜面办理双零卡启用手续。

通过对沉睡卡的升级管理，不仅可以更有力的保护客户的资金安全和隐私，还能提高银行账户的集约利用效率以及方便监管部门的监管，这是一举多得的事情，也将是今后发展的趋势。

陈泽

## 周六光大日 惠聚八方汇

前20名

二重礼：5折享美食

每周六刷光大信用卡，可享200元以内5折优惠，每单最高优惠100元，不与店内其他优惠同享（每活动日每家商户限前50名）每位客户每活动日限享受一次优惠，咨询电话：0510-68919516。

参与商户：重庆大虎老火锅、嘉禾悦享轻餐厅、味蜀吾老火锅、小小眷村、润源四季椰子鸡、荟所、深海800米（两人同行一人免单）。

三重礼：现场办卡抽大奖

八方汇中心广场观光电梯旁（现场办理信用卡，资料齐全，更能参加抽奖活动，中奖率100%）。

中国光大银行  
无锡分行

## 以“秒速”致胜未来，交通银行信用卡突破6000万

10月16日，交通银行信用卡发卡突破6000万。在不到一年的时间内，在册卡量再次突破1000万增长，除了与近些年交通银行不断提升消费金融体验、全面面向互联网转型紧密相关，关键在于不断创新发卡模式，重新定义信用卡。同时信用卡优惠活动层出不穷，今年超级最红星期五秒享5折立减等活动完美收官，每周最红星期五超市购物、加油立减50活动还在继续，无锡本地更有

餐饮4.5折、观影10元等时尚生活季活动，扫码乘地铁则立享76折优惠。

今年，交通银行领先推出的基于手机应用的信用卡服务体系——手机信用卡，最短2秒，平均49秒完成审批；最长只需3分钟即可核发手机信用卡，30秒内处理率81%，3分钟内处理率达99%。核卡后手机登陆“买单吧”APP，2步开通立即可刷。

近年来，交通银行信用卡一

直加强与互联网公司的合作，布局“泛娱乐”成为其业务重点之一。2016年开始，交通银行先后与国内大型互联网公司深度“触网”，推出爱奇艺联名卡、优酷联名卡，以及与腾讯合作的天涯明月刀联名卡。未来，交通银行将继续细分市场，实现全场景化，为用户提供更好的金融服务。



## 中信银行无锡分行私人银行中心开业

中信银行私人银行产品发布会暨无锡分行私人银行中心开业仪式于10月21日下午在君来洲际酒店隆重召开。

中信银行无锡分行成立私人银行中心，旨在为客户提供全方位、专业化的私人银行服务。随着私人银行中心的正式揭牌成立，中信银行无锡分行财富管理业务也迈上了一个新的平台，迎来了全新的发展机遇。

中信银行总行、南京分行、

无锡分行各级行领导、同城各支行行长、零售分管行长等参会。同时，无锡分行邀请了近60位私行客户参加本次会议。在启动会上，南京分行王志军副行长、无锡分行单国民行长先后致欢迎辞，总行高级投资顾问李华就财私产品体系进行了专业讲解，香港注册外国律师王小刚先生，为大家解读CRS与中信家族信托，鹏华基金投资经理姜山就2018年资本市场形势作了展望。

中信银行无锡分行私人银行中心成立后，将本着极致精密，至臻专业的精神，为中信银行的私行客户提供更为专业高效的金融服务。“承诺至中，至信于信”，我们将用真诚与专业践行对客户的郑重承诺，为客户家族财富保驾护航、助客户家业传承积厚流广。



## 工银信用卡“爱购周末”周周送惊喜

“爱购周末”消费促销活动是中国工商银行投入巨资，携手中国银联以及VISA、万事达、大来、美国运通、JCB等全球六大卡组织，共同打造的专项回馈活动，得到了携程、大众点评、首汽约车、我买网、蜘蛛网、易果生鲜、家乐福、长隆、7-11便利店、太平洋咖啡等知名企业的鼎力支持，覆盖了全国千余品牌、万家商户和500个核心商圈，是中国工商银行史上范围最广、力度

最大、投入最多的一次全国性促销活动，工银信用卡持卡人在“爱购周末”活动商户刷卡消费可享满额立减优惠，立减力度最低至五折，更有随机立减、满额返现、商户折扣折等多种优惠，如家乐福满150元立减50元，易果生鲜满200元立减100元，太平洋咖啡满50元立减25元，首汽约车充500元得800元，无锡苏宁广场、孩子王各门店、江阴华联、宜兴八佰伴购物满200元立减50元



## 金秋十月，招招精彩

在这个特别的时代，没点特色容易被淘汰，于是灵山拈花联名卡作为依托于招商银行借记卡平台推出的一款特色IC卡应运而生，这张融合了招行借记卡、无锡地铁卡及灵山会员（需缴纳年费）三大功能的卡片，让您出行方便，生活添趣！

作为一张招行借记卡，办理客户可以享受招商银行卡多项专属优惠。手机银行随时随地免费转，生活特惠惊喜多，专家资讯看不停。这里更有高大上的刷脸取款和充满未来感的摩羯智投，助您乐享生活！

作为一张地铁卡，小沙弥加载了地铁刷卡乘车（目前限无锡地区）功能，客户可通过ATM机或柜台便捷地将银行卡账户

余额圈存至电子钱包，即办即刷。至2017年11月底每月完成“三招闯关”即可抽取手机、平分三十万现金大奖，详情请咨询招行各大网点。

作为一张灵山年卡（需缴纳年费），持卡人可以缴费开通198元拈花湾单园年卡或办理399元灵山拈花双园年卡，畅游景区欣赏美景。听说灵山梵宫将于11月荣耀回归，还不赶快准备这份温暖实在的礼物，带上家人和朋友一同赏金秋，品珍宝吧！

招商银行无锡各网点均已开通办理，欢迎前来咨询办理！



## 以电相连，一点即来

江苏银行“电e贷”助力小微企业成长

8月底，江阴某机械配件有限公司负责人张总通过“国网商城”和江苏银行“直销银行”，申请并获得了一笔银行信用贷款，从申请完成到贷款入账，仅用了5分钟，该产品是国网电力、国网电商与江苏银行合作推出，以企业的用电数据及电费缴纳情况作为依据，为小微企业打造的一款纯信用、全线上信贷产品——“电e贷”。

“电e贷”产品具有以下六特点：一是“易办理”：在线申请、在线签约、在线用款，操作便捷；二是“免担保”：以企业历史用电、交费记录作为贷款依据，无需办理抵押或提供其他担保；三是“审批快”：贷款申请由系统自动审批，大数据秒级处理；四是“额度高”：贷款额度最高可达200万元，能够较好地满足小微

企业交纳电费的临时资金需求；五是“期限长”：小微企业一次申请即可获得最长12个月的循环贷款额度，可随时在线提款；六是“费率省”：该产品按日计息，随借随还，不再收取任何费用。

据统计，无锡地区有13000余家月均用电量1万—100万千瓦瓦时的实体经济企业，江苏银行“电e贷”以这些真实有效的电力数据为重要参考依据，更有针对性地为企业提供服务，使原本沉睡的数据发挥活力。“电e贷”产品于8月初正式上线，截至9月末，无锡地区业务受理近350家，成功支持企业140家，审批通过金额近5000万元。

江苏银行无锡分行咨询电话：0510-82302345。

